

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2013. március 11-i nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Bizottság részéről: mellékelt jelenléti ív szerint

Balmazújvárosi Közös

Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Bencsik Judit aljegyző

Továbbá:

Egyesített Óvoda és Bölcsőde részéről: Vezendi Andrásné intézményvezető

Szarvas Endre bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

A bizottság elnöke köszönti az új bizottsági tagot, Erdeiné Győri Csilla képviselő asszonyt.

5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 5 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.

1. napirend: Előterjesztés az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása tárgyában

Szarvas Endre bizottsági elnök

Köszöntöm az intézményvezető asszonyt. Az óvodai beiratkozás időpontját a beiratás első napját megelőző 30 nappal kell kihirdetni. Ezért készült az előterjesztés. Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás? Mennyi a létszám?

Vezendi Andrásné

Kb. 160 gyerek született a városban arra az évre vonatkozóan, amire most írjuk be a gyerekeket. Ebből a gyereklétszámból 25 főt tud felvenni az egyházi óvoda, ugyanis meghatározza az új köznevelési törvény, hogy 2013. szeptember 1-től kizárólag 25 fővel indulhatnak el az óvodai csoportok, tehát az egyházi intézménynek sincs lehetősége túltöltésre. Az Egyesített Óvodának azért szerencsésebb a helyzete, mert minden csoportja beóvodázható, mivel vegyes csoportok vannak. Kb. 120 fő beiratását várjuk. Ebből a 160 gyerekből van, aki már bent van, van, aki elköltözött, mert ahogyan töltik év közben a 3. életévüket, az azt követő naptól felvesszük a gyerekeket. Most már az Egyesített Óvoda teljes gyereklétszámát egy helyen írjuk, de természetesen a szülők megjelölhetik azt az intézményt, ahová szeretnék a gyereket járatni. Én szoktam kérni kettőt. Az Egyesített Óvoda intézményen belül a Képviselő-testület határozata értelmében az arányszámokat és a törvénynek megfelelő létszámokat kell tartanom és ennek megfelelően fog történni a csoportba sorolás. Nekem a szülők kérését és az óvónők véleményét is figyelembe kell venni.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Az etnikai létszámot hogyan tudják elosztani, hogy egyensúly legyen a tagóvodák között?

Vezendi Andrásné

A Nyitnikék Óvoda most nekünk egy nagyon nagy segítség abból a szempontból, hogy a Kiskút utca és még néhány utca közös beóvodázási rész, ezért oda is tudok irányítani gyerekeket, természetesen,

ha a szülők elfogadják. A Mesevár óvodával is meg tudnám ezt tenni, hogy onnan a Nyitnikék Óvodában irányítom a roma gyerekeket, ott viszont már az volt a jellemző az elmúlt években, ha nem vettem fel a gyereket a Mesevár óvodába, akkor inkább nem hozták óvodába, mert nem akar elfogadni a szülő más óvodát. Most nekünk ezen kell dolgozni, hogy megismertessünk más óvodát is azokkal a szülőkkel. Roma gyerekek a Szigetkerti óvodában és a Ságvári utcai óvodában is vannak, az integrációhoz szükséges 25%-tól sehol nem térünk el, erre nagy figyelmet fordítunk, de azt szeretném, ha a Mesevár óvodát is és a Kossuth utcai óvodát is tudnám minél inkább tehermentesíteni.

Végh István bizottsági tag

Hány gyerek kezdi meg az első osztályt? Az iskolások elhelyezése miatt kérdezem.

Vezendi Andrásné

Mivel még az elmúlt héten is történtek iskola érettségi vizsgálatok, ezért pontos adatot nem tudok mondani. Nálunk 120 gyerek az, akik biztosan első osztályosok lesznek és 43 gyereket küldtünk el iskola érettségi vizsgálatra. Ebből a 43 főből – a tapasztalatok alapján - kb. az 50%-a az, akik iskolába mennek.

Csobán Juliánna

Az egyházi óvodából kb. 20-25 fő.

Vezendi Andrásné

Még azt tudjuk, hogy a 2011. évben született gyerekek száma meglehetősen alacsony. De 2012-ben több, mint 30 fővel ugrik meg a születések száma. Lesz megint egy olyan év, amikor lehet, hogy nagyon kell azon aggódni, hogy hány elsős osztály indítható. Mi azért vagyunk könnyebb helyzetben, mert az új törvény 13-tól 25-ig határozza meg a gyereklétszámot, tehát hatalmas a mozgástér. Viszont az iskolát teljes mértékben megköti. Azért kell ezt óvatosan átgondolni a fenntartónak, mert 2012-re megugrik a születések száma és ott pedig biztosítani kell az elhelyezést.

Végh István bizottsági tag

Így kb. 160 gyerek lesz most elsős.1995/1996-os tanévben 302 első osztályos gyerek volt, 2002-ben pedig 230 fő. Eltelt 10 év, lement 160 főre. Ha a szám megugrik 30-cal, az még mindig csak 190 fő. Ebből le kell venni azokat a gyerekeket, akik az egyházi intézménybe mennek, megtörténik a Kalmár iskolára a ráépítés, elég lesz a tantermek száma.

Vezendi Andrásné

Ez igaz, ha megengedő a törvény. Az nagy segítség volt az önkormányzatnak, mint fenntartónak, és az intézményeknek is, hogy túltölthettem oktatás szervezési szempontból 20%-kal a fenntartó engedélye alapján, további 10%-kal költségek és minden egyéb mozgás miatt. Ha nincs ez a megengedhetőség, akkor egyszerűen megköti a kezét és szeptembertől úgy kell indítania.

5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 5 bizottsági tag igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:

17/2013. (III. 11.) sz. ISZKB határozat:

Az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága az önkormányzat SZMSZ-nek 1.sz. mellékletének 3/10. pontjában biztosított hatáskörében eljárva, az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény vezetőjének javaslatára tekintettel az óvodai beiratkozások időpontjaként 2013. április 17-18-19. napját határozza meg 8 és 18 óra között.

A beiratkozás naponkénti időbeli rendjéről az intézmény vezetője rendelkezik.

A bizottság felkéri Vezendi Andrásné intézményvezetőt a beíratással kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2013. március 18

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Vezendi Andrásné intézményvezető

*Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így a bizottság elnöke az ülést bezárta.*

K.m.f.

Szarvas Endre
bizottsági elnök

Szabóné Sándor Judit
bizottsági tag

Szarvas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető